

**LOVAS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA**  
**LOVAS**

Szám: 2/5-31/2014.Ált.

**JEGYZŐKÖNYV**

**KÉSZÜLT:** Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. december 8-án, 17 órakor megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

**ÜLÉS HELYE:** Lovas, Faluház (8228 Lovas Fő u. 8.) tárgyalóterem

**JELLEN VANNAK:** Ferenczy Gáborné polgármester  
Hull Zita alpolgármester  
Csajka György  
Pap Huba  
Takács Ferenc képviselők

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL  
MEGHÍVOTT:** Báró Béla jegyző  
dr. Sipos Zoltán aljegyző

**LAKOSSÁG KÖRÉBŐL:** Nem jelent meg senki

**NAPIREND E LŐTT:**

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen az 5 települési képviselő közül 5 fő van jelen, így a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. Elmondja, hogy a Magyar Államkincstár 2014. november 24-én végzésben értesített az önkormányzatot, hogy a Szervezeti és Működési szabályzat (Szmsz) korábban jóváhagyott V. számú függeléke tiltott kormányzati funkciót tartalmaz, ezért szükségesség vált a jóváhagyott függelék módosítása. Sajnos elég rövid idő áll rendelkezésre a hiánypótló végzésben foglaltak teljesítésére, ezért élve az Szmsz adta lehetőséggel, telefonon hívta össze a rendkívüli ülést. Az elmondottak alapján javaslatot tesz az ülés egyetlen napirendjére, amely az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet Számlarendjét tartalmazó V. számú függelék módosítása. Megkérdezi, hogy más egyéb napirendi javaslata van-e valakinek a képviselők közül?

További napirendi javaslat nem volt.

**Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjére vonatkozóan 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:**

**159/2014.(XII.8.) önkormányzati határozat:**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

**NAPIREND:**

1. Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet Számlarendjét tartalmazó V. számú függelék módosítása.

**NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

1. napirend: Döntés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet Számlarendjét tartalmazó V. számú függelék módosításáról.

Ferenczy Gáborné polgármester tájékoztatja a Testületet arról, hogy 2014. november 10-i testületi ülésén a 134/2014. (XI.10.) önkormányzati határozattal a Képviselő-testület jóváhagyta a 13/2014.(IX.23.) önkormányzati rendelettel, 2/2013.(II.8.) önkormányzati rendelettel és a 9/2011. (VIII.31.) önkormányzati rendeletével módosított 1/2011. (II. 1.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatának V. számú Függelékét a felsorolt kormányzati funkciók tekintetében. A Magyar Államkincstár 2014. november 24-én végzésben értesített az önkormányzatot, hogy a jóváhagyott V. számú függelék tiltott kormányzati funkciót tartalmaz, ezért szükségesség vált a jóváhagyott függelék módosítása a

- 081031 civil szervezetek működési támogatása
- 084040 egyházak közösségi és hitéleti tevékenységek támogatása

kormányzati funkciók törlésével. Az előterjesztés mellékletét képező V. számú függelék már nem tartalmazza ezen kormányzati funkciókat.

Megkérdezi, hogy az elmondottakhoz van-e valakinek kérdése, hozzászólása, esetleg más javaslata?

Kérdés, hozzászólás, más javaslat nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a kérdést miszerint

- Ki ért egyet azzal, hogy az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően módosításra kerüljön az Önkormányzat Szervezeti és működési szabályzat számlarendjét tartalmazó V. számú függeléke?

**Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta következő határozatát:**

**160/2014.(XII.8.) Önkormányzati határozat:**

Lovas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 368/2011. Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) módosítása, valamint a kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.) NGM rendeletben foglalt kötelezettségének eleget téve az Önkormányzat Számlarendjét – mely az 13/2014.(IX.23.) önkormányzati rendelettel, 2/2013.(II.8.) önkormányzati rendelettel és a 9/2011. (VIII.31.) önkormányzati rendeletével módosított 1/2011. (II. 1.) önkormányzati rendelettel jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzatának V. számú Függeléke - az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

Fenti kormányzati funkciók listája a törzskönyvi bejegyzés napjától lép hatályba.

A Képviselő-testület megbízza az aljegyzőt, hogy a módosított Szakfeladat rend Magyar Államkincstárnál történő nyilvántartásba vételére vonatkozó intézkedéseket tegye meg.

**Felelős: Dr. Sipos Zoltán aljegyző**

**Határidő: azonnal**

**NAPIREND UTÁN:**

A polgármester megkérdezi, hogy kinek van napirend utáni bejelentése?

***Napirend utáni bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 17 óra 15 perckor bezárta.***

Kmf.

  
**Ferenczy Gáborné**  
Polgármester

  
**Báró Béla**  
Jegyző